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Eéetdlouye €dwd TNy €vvola Trg oyéorne tooduvoplac mou eivor cuUBBaoTH e TIC
mpdéelg ulag oAyeBphc Soung xar Belyvouue 6TL 1 éVvola auTr, TPOXEWEVOU YLOL ov-
TIETAETIXOUE BAXTUALOUS AVTIOTOLYEl AUPLLOVOGHHOVTA OE QUTHY TOU WEMOOUS, EVW®
TPOXEWEVOL YiaL TIC 0UddES (6ToU 1 Otec TEdln Bev elvorn amapalTnToL ocvnpsrocﬂenxr’])
AYTIOTOLYEL AUPULOVOCTHUOYTO OE QUTHY TNG XAVOVIXTS UTOOUABIS.

1 AaxtOlol - [82mon

Av éyouye wa alyeBpuxt Sour; A entl Tng omolag eiva 0ploU€VY Ulal SWEAAS TEAEN *, AEUE
ot wa oyéor) wooduvapiag R C A x A ebvar ouufiBaotd| ue Ty mpdln av, oToTEdHTOTE
ebvar (x,2') € R o (y,y') € R, ebvar xou (zxy, 2" xy') € R.

Auth n wdTnTa g oyéong wwoduvaulag oe oyéon Ye TNV TEAEN Mg ETITPETEL Vo
oploouye o dipeht| mpdén * eni Tou cuvérou-tniixo A/R, ye tov xavova [z]g * [y|p =
[ xy|r.- H ouuBiBacToTNT TS OYEoNG WodUVAULaC UE TNY TEAET OUalvel axEBOS 6Tt
1 mpdln mou opiloupe 610 GUVOAO-TNAIXO €yel oplotel 0p¥d, OnAudY| Eyouue oploel uia
dradixaoto — x —: 4 x 4 — 4 mou efvon ouvdpTtnon, dnhadh oe éva otouyelo ([z]g, [y]r)
Tou TEdlou oplouol avtioToly(Cel €vo LoVadXd TEOGOLOPIGUEVO GTOLYED TOU GUVOAOU
A/R. Auté ouuPaiver yiotl o €va ototyeio Tou TEdioU 0pIoUoY, AVECAPTHTMS TOU AV
Mveta ([2g, [y|r) K ([, [V]R), Onhad av [z]g = [2']g xou [y]r = [V] &, 1 10080V,
(z,2") € R xu (y,y') € R, Ya avuotoyileton 10 uovadixd npoodloployévo [z * ylgr =
(2" * y'|r (xou 1 wobTnTor auTh toyder axpBoe enedn) (z xy, 2’ *y') € R).

To (B0 umopolyue va tolue xa oe oyéon ue wio ovouely| nedén (—): A — A: Ay

éyoupe 0T, onotedfnote ebvon [x]p = [2']R, w00d0vaya (z,2) € R, cuuPaiver xon 6Tt
(z,2') € R, wodlvapa [Z]g = [2']g, T6T€ é)ouue oploet opdd wa povouehs, mpdin
(—):4 — 4 péow Tou V6V [z] g = [E] k.

Eotw topa 61t R elvon pa oyéon iooduvapiag cupPiBaots ye 1i¢ mpdlelg plog ohye-
Bewic doure. Eivon gavepd dti onotadhmote dTnTa aopd ot Tedlels, Tou £ldoug

Vi VaoVas (1 * (12 % x3) = (11 % 1) * 23 ) o Vo (z*xZ=2xx),

1



epboov ahnielet yioo T Soury A (Smhodn dtay to T, 21, T2, T3 AVAUPECOVTAL GE GTOLYElN
e A), Yo odndeder xan yioo T Sopry A/R. Tl to onowodhnote atoyeia ©, x1, o, T3
e Sopric A/ R eivar g popghic © = [ulg, =1 = [w|g, T2 = [ua]r, x5 = [us]r, ondre,
e

x1 % (raxx3) = [ur|r * ([uz]r * [us]r)
= [ui]p * [uz * uslr
= [ug * (uz xug)|gr
[(uy * ug) * uglgr
[uy * us] R * [us)g
([ua]r * [uz]r) * [us]r
(1 * x9) * X3,

6mou 1 woétnTaL (77) Smhddvel ot 1) Sour| A €yer ty avtiototyn wi6TnTa (eved ot Aotrég
106TNTEC TPOXUTTOUY ond oplogols xat uovo). loylouv enione avtiotoryec Wi6TNTES
ToU EUTAEXOLY xdmola oToeRd oTotyEld, OTwe Ty TNV UTapEn oudETEpoL oTolyElou: Ay
undpyer oudétepo oTotyeio e Yy TNV TEdEN *, TOTE 1 xAdoT Tou [e]p hertoupyel w¢
0UDETEPO OTOWElD Yl TNV TEAETN * Omwe auTh opileton YeTald xAdoEwy tGoduvauiog,
aol Yy xdde v = [ulp € A/R éyouye

wxlelp=lulp*lelp=luxelr=lulp =2
Katohfiyoupe howmov otny e€rg

1.1 Ilpotaom. Av A cvar avtipetaleninds daxtidiog kar R efvar pna oyéon 1wo-
duvauias mov efvar ovupiBaotn pe g diuerels mpdéeis +, - kar T povouekn mpdén
—(), téte o ovvoro-tnAiko A/ R pe mpd€as mov divovtar and tovs kavéves (x| g+ [y|r =
[+ 9yl [z]r - [Ylr =[x - ylr, —[z]r = [—2]r ka1 ovdétepa aroeia [O)g, [1]r yia TS
mpdéeis + kai -, avtiotoa, aroktd doun) avtipetatetikol OakTuAiov.

Orav 1 R ebvan wa oyéomn iooduvayiog entt Tou avtipetadetinol daxtukiou A, cuuBiBacTs
ue Tic mpdéelc Tou daxtuliou +, -, —(), T6TE 10 GUVOAO

Ip={zr—-y€Al(z,y) € R}

(0 oupPolioude dnh@ver dTL medxeltan yiol Eva LToaUVolo Tou e€apTdtal and TN ayéan
R) éyel tic e€hc WioTrTEC:

(i) 0 € Ip: Twatl, yia xdde x € A, 0 =2 —x xu (z,z) € R.

(i) AvaeIgpxube Ig, totrea+be lp Tatia=o—y, b=u—v, pe (z,y) € R,
(u,v) € Ryonbte a+b=(r+u)— (y+v),ve (x+u,y+v) €R.



(ili) Av a € I, t61€ —a € Ig: Twti a = u — v pe (u,v) € R, ondte (v,u) € R xou
—a=v—u.

(iv) Ava € Ig xav x € A, t6t€ ar € Ip: Tl a = v —v, pe (u,v) € R, ondte
dedopévou 61t (z,x) € R, ax = (u — v)x = ur — vz, Ye (ux,vr) € R.

Avuotpbdgwe, av I C A elvar éva utochvoho tou avtetadeTixol daxtuhiou, To omolo
el g wiotnee (i), (ii), (iii), (iv) mou eldaye napoandve, to

Ry ={(z,y) e AxA|lz—yel}

elvar Wi oy€or) woduvauiog ouuBiBacTy Ue T TEALELS ToU daxTuAloU (md o GUUSOAL-
OU6S UTOBNAGYVEL Wi oyéon Tou e€apTdTon and To GUVOAO I).
H R; elvor oyéon wwoduvapiog yrott

eEivar avandhaotiad: T xdde z € A, (z,2) € Ry agob v —x =0 € I.

e Eivon ouppetpuer agol av (z,y) € Ry, tote x—y € I, ondte xon y—a = —(v—y) € I,
doo xau (y,x) € Ry.

e Eivan yetaPBatixd, ool av (z,y) € Ry xu (y,2) € Ry, téte v —y € I xony — 2z € I,
doox —z=(x—y)+ (y —2) € I, Snhadyy (z,2) € Ry.

‘Enlong

o H R; civon oupfioot e v npdadeon, agol av (x,y) € Ry xou (2,y') € Ry, t61¢€
r—yelxna —y el dpoxn (z+2)—(y+vy)=@+y) — (@' +y) el

o H R; eivar oupfifoots ue tov molanhaotaoud, agol av (x,y) € Ry xu (2',y') € Ry,
Wwwer—y €l xna —y €l dpo xan xa’ —yy = xa’ —y2' +ya’ —yy =
(x —y)z' +y(a’ —y') € I, Sedopévou 6u (v —y)z' € I, y(a' —y') € I, and tny
wiotnra (iv). Enopévec (xz2',yy') € Ry.

e Téhoc, n R elvon oupPiBoaoth e tny mpdln tou avtidétou, agold av (z,y) € Ry, T61e
enedr) (—1, —1) € Ry, éyouue xou (—1)z, (—1)y = (—z,—y) € Ry, Bacilbyevol
ot GUUPBACTOTNTA TNE OYEOTG UE TOV TOANATAACLACUS ToU Belloaue UOAG Topo-
Tavw.

Eivar mpogavéc 6Tt oL 800 dradwacie mou oploaue TUpTdvVw, AVIUECH OE GYEOELS
tooduvapiag cuUBIBacTE Pe TIC TEALEK Tou avTETAlETIN00 duxTUAlOU xal UTOGUVOAX
Tou doxtuliou mou €youy T WidTntee (i), (ii), (iii), (iv) ebvar avtiotpoges 1 uia oty
GAATY), Onhadhy I = Ip, xu R = Ry,. TrocOvoha tou avtiuetadetixol daxtuhiou ye Tig
WOOTNTES AUTEC ovopdlovTal LBEWBT).

Aedopévou evog 1deddous I C A, 1 xhdomn woduvopiag [z]g, evéc otoyelov =z € A
o¢ TPOG TN oyéor tooduvauiag Tou Tpocdlopilel To Wewdes elvar, € 0ploUol, T0 GUvolo



{veAl(yz)eRi}={(yeAly—zelt={ycAly=a+u, uecl}

Yovndileton howndv va yedgouue x + 1 = {z +u | u € I} yio TV xhdor wooduvauiac
TOU T WG P0G TN oyEo wwoduvaulag 1.

2  Opaodeg - Kavovixée Yroouddeg

LTEEPOUYE TWEA TNV TEOCOYT Uag OTr dour| Tng ouddag. Eyouue Oet (omv anooel
Tou Oewphuatoc tou Lagrange) 6t 1 oyéon Ry € G x G, eni wog ouddag G, mou
opileton pe Bdon wa unoopdda H < G yéow Tou xavova

(x,y) € Ry oy X0t HOVo v vy teH

elvor oyéor Looduvauiog.

Pwtdue Aowmdv av auth n oyéor wwoduvaplag etvar cuuBiBacth pe T SYeA?) Tedln
e ouddac. Autéd Ya ofuave 6t av elyaue (21,41) € Ry, (22,42) € Ry, dnhady
a:lyl_l =h, € H xu xgygl = hy € H, Yo Oéhaye va etvon xou (2122, y1y2) € Ry, Snhadh
T2 (y1y2) "t = acleyQ_lyl_l € H. T'vwpilovtag 6Tt yvéueva ototyeiny plag utooudous
Beloxovton oty umooudde, Yo poc dpxoloe Yl x4t TETolo Vo Efval TO T1Tays Y =
1 hgyfl foo ye eva otovyeto hxlyfl, ONAAUOY| VoL UTOPOUGAUUE Vo EXPEACOVUE EVAL YIVOUEVO
¢ wopnic xh, ye h € H, wg h'z, yw xdnow h' € H.

Aéue homdv 6Tt o umooudda H tne G etvar xavovixy] av, v xdde x € G, yia
xde h € H, undpyer b/ € H wote xh = h'z.

HMopatnpolue Ot 1 WLOTHTOL AUTY NS UToouddag uag eCac@ahiCel xu 6Tl 1 oyéon
wwoduvayiog etvon cuuBiBacTh ue TV TEdEn Tou avtioTpégou: Av (z,y) € Ry, TOTE
zy~ ' =h € H, ondte y ! = 27 h, dpa undpyer h' € H wote y ' = W™, enopévug
et =Rh"ly ™ dpa xaw a7 (y )T = BT € H. To tehutaio onpadver 6u (27 y ) €
Rp. Ac{€ape howndy ot

2.1 péracn. Ay H civar jna kavovikry vroopdoa tng G, tdte n oyéon wodvvapiag
Ry etvar ovppipaotyy pe g mpdées tns oudoag.

Avtiotpdgug, av R C G X G ebvan i oyéor iooduvaplag enl tng ouddag G mou etvan
ouuPBaoTy ue Tig TPdleg Tng ouddag, Ya del€ouye 6Tt To GUVOAO

Hp={zy™ € G| (z,y) € R}
ebvar xavoviny| urtoopddo tng G.

o 1 =zx! € Hy vyt yia xdde z € G, (z,7) € R.



e Av z1y;' € Hp xou x9y; " € Hp, dn\od¥ (v1,y1) € R xou (z9,92) € R to1e,
enetdh 1 R ebvon avodhaotind oyéon, ondte éyoupe xa (y1 ', yr ') € R xodac xou
(z3',25") € R ralpvoupe ev téher and 1 ouvBifactédtnta Trg R ue Ty mpdén
TOU TOMNATAUCLAGUOD TG OUAOUS OTL

(T1yy ' yary ') = (1Y "oy iy Yy ') € R,
eTouévee T1yy 'Tay, ' € Hp
o Av ay~! € Hg, t6t€ (2,y) € R, dpa xou (y,x) € R, ondte yz~ ' = (zy')~' € Hp

Aei€aye homdv wg 86 6t 1y Hp elvon unoopdda tne G.
Téhog €youue

e Avge G, h=uay ' e Hg drpod (z,y) € R), tote enedh (g,9) € R, dpa xou
(9z, gy) € R, enopévoc gry tg~t = gx(gy) ' = h' € Hg, npoxintel 6Tt

gh = gxy™ = gey g g = Wy,
doa 1 Hp etvon xavovix| unooudda.

Onwg oty TERITTWoT TV aVTIETAVETIXWY DuxTUAWY Efvat TEOQAVES amd TOUS Opto-
woUg OTL oL 500 DLadIXAGIES TOU aVTIGTOLY({OUY GE Lol XAVOVIXY) UTOOUADBO (lal GYED
tooduvapiag ouUBBacT pe T TEAEES TG opddag, ag” evog, xou ot wla Tétola oyéom
tooduvauiag Uil xovovixy| utooudda, ag’ etafpou, elvar avtiotpoges 1 Wt oY AT,
Eyouye dnhadh Hg,, = H xu Ry, = R.

Enlong, 6nwe otny Tepintwor Tov avTieTAUETIXWY daxTUAinY €youue 0Tl 1) xhdo
t1ooduvauiag evog ototyelou g € G, wg Tpog TN oyéor woduvayiog Ry mou tpoodiopilel
utaL ovovixt| utoouddo H, etvor to 6hvoho

{yeG|(y,9) €Ry}={yeCGlyg ' €eH}={yeG|y=hg, he H}

Sovndileton howndy va ypdoovue Hg = {hg | h € H} v tny xhdor) wooduvayioc tou g.



